



5ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 096/2024-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, considerando a ausência de candidatos habilitados ao procedimento de heteroidentificação, torna público a 5ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2025 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção (PPGEP), com efeito, determina que:

I - Onde se lê:

ANEXO I CRONOGRAMA

| ETAPA | DATA | LOCAL |
|---|-------------------------|--|
| Resultado Final da 3ª Etapa | 17/02/2025 | https://ppgep.ufam.edu.br/processo-seletivo.html |
| | | |
| Resultado Preliminar da Classificação Final | 18/02/2025 | Site do PPGEP, na aba Processo Seletivo https://ppgep.ufam.edu.br/processo-seletivo.html |
| Interposição de Recursos | 19/02/2025 a 20/02/2025 | Exclusivamente por meio digital, efetuada através de documentos digitalizados, enviados para o e-mail secretariappgep@ufam.edu.br |
| Convocação para o procedimento de Heteroidentificação | 21/02/2025 | Site do PPGEP, na aba Processo Seletivo https://ppgep.ufam.edu.br/processo-seletivo.html |
| Procedimento de Heteroidentificação | 24/02/2025 | Virtual |
| Resultado Preliminar da Heteroidentificação | 25/02/2025 | Site do PPGEP, na aba Processo Seletivo https://ppgep.ufam.edu.br/processo-seletivo.html |
| Interposição de Recursos por Escrito | 26/02/2025 a 27/02/2025 | secretariappgep@ufam.edu.br |
| Resultado Final da Heteroidentificação | 28/02/2025 | Site do PPGEP, na aba Processo Seletivo https://ppgep.ufam.edu.br/processo-seletivo.html |
| Classificação Final | 03/03/2025 | Site do PPGEP, na aba Processo Seletivo https://ppgep.ufam.edu.br/processo-seletivo.html |

antglopes 1



| | | |
|--|-------------------------|---|
| Período regular de matrícula dos aprovados | 05/03/2025 a 07/03/2025 | Exclusivamente por meio digital, efetuada através de documentos digitalizados, enviados para o e-mail, secretariappgep@ufam.edu.br |
|--|-------------------------|---|

Leia-se:

ANEXO I CRONOGRAMA

| ETAPA | DATA | LOCAL |
|---|-------------------------|--|
| Resultado Final da 3ª Etapa | 17/02/2025 | Site do PPGE, na aba Processo Seletivo https://ppgep.ufam.edu.br/processo-seletivo.html |
| Resultado Preliminar da Classificação Final | 18/02/2025 | Site do PPGE, na aba Processo Seletivo https://ppgep.ufam.edu.br/processo-seletivo.html |
| Interposição de Recursos | 19/02/2025 a 20/02/2025 | Exclusivamente por meio digital, efetuada através de documentos digitalizados, enviados para o e-mail secretariappgep@ufam.edu.br utilizando formulário próprio de recurso disponível no link https://ppgep.ufam.edu.br/documentos.html |
| Convocação para o procedimento de Heteroidentificação | - | Cancelada |
| Procedimento de Heteroidentificação | - | Cancelada |
| Resultado Preliminar da Heteroidentificação | - | Cancelada |
| Classificação Final | 21/02/2025 | ANTECIPADA Site do PPGE, na aba Processo Seletivo https://ppgep.ufam.edu.br/processo-seletivo.html |
| Período regular de matrícula dos aprovados | 24/02/2025 a 28/02/2025 | ANTECIPADA Exclusivamente por meio digital, efetuada através de documentos digitalizados, enviados para o e-mail, secretariappgep@ufam.edu.br |

antglopes 2



Poder Executivo Federal
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



Manaus, 17 de fevereiro de 2025

Assinatura manuscrita em azul da Profa. Maria Teresa Gomes Lopes.

Profa. Maria Teresa Gomes Lopes
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Assinatura manuscrita em azul da Profa. Maria Teresa Gomes Lopes, acompanhada do número 3.

3